

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Аудит та консалтинг безпеки праці» другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Аудит та консалтинг безпеки праці» розроблена на підставі Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (від затверджено постановою КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187, в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 365), Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 263 Цивільна безпека (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 р. № 1291).

Сучасні підприємства добувної та металургійної промисловості належить до об'єктів підвищеної небезпеки, характеризуються складною технологічною та енергетичною структурою, переважна більшість робіт виконується у шкідливих умовах праці. Разом з тим, на підприємствах спостерігається дефіцит кваліфікованих фахівців з безпеки праці (інженерів з охорони праці, експертів з умов праці), оскільки до останнього часу їх підготовці у вищих навчальних заходах не приділялось належної уваги.

Фахівець з безпеки праці має знати в обов'язковому порядку законодавство та нормативно-правову базу охорони праці, вміти застосувати на практиці методологію аналізу, оцінювати та прогнозувати потенційні виробничі небезпеки та професійні ризики. Крім того, він повинен вміти інтегрувати знання з різних галузей для розв'язання практичних задач, визначати та аналізувати можливі загрози виникнення надзвичайної ситуації (аварії, нещасного випадку) та оцінювати можливі наслідки. Окремо слід відзначити, що відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці», одним із завдань служби охорони праці підприємства є пропаганда безпечних методів праці та співробітництво з працівниками при створенні належних умов праці. Отже здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців та нефахівців є актуальною компетентністю, яку має опанувати майбутній фахівець з безпеки праці.

Освітньо-професійна програма «Аудит та консалтинг безпеки праці» забезпечує можливість обрання студентом освітньої траєкторії через свідомий вибір найбільш привабливих для нього навчальних дисциплін. Такий підхід, безумовно, сприятиме підвищенню ефективності навчання та формування відповідального ставлення студента до вивчення дисциплін, передбачених програмою. Також слід відзначити належний рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення програми. Як перспективний підхід в рамках дуального навчання слід відзначити залучення провідних фахівців

підприємств ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» до проведення практичних занять та тренінгів.

Оскільки основним пріоритетом освітньо-професійна програми є формування управлінських компетенцій майбутніх професіоналів у забезпеченні безпеки праці, насамперед, на підприємствах добувної та металургійної промисловості, рекомендуємо в частині практичної підготовки забезпечити збільшення обсягу інформації про існуючі ІТ-рішення та інформаційні системи з безпеки і охорони праці, що використовуються на підприємствах ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ». Крім того, рекомендуємо приділити увагу практичним аспектам використання інформації про техніки та підходи до прийняття рішень з підвищення рівня безпеки праці та поліпшення умов праці, а також про практики організації пожежної безпеки типових технологічних процесів, які використовуються підприємствах ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ».

Враховуючи сказане вважаємо, що освітньо-професійна програма «Аудит та консалтинг безпеки праці» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», має бути започаткована у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХІНКА». Вказана програма є актуальною, враховує потребу підприємств у підготовці фахівців з безпеки праці, відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Директор департаменту охорони праці,
промислової безпеки, охороні здоров'я
та охорони навколишнього середовища
Операційної дирекції
ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»

Узбек
Павел
Ильич

Подписано
цифровой
подписью: Узбек
Павел Ильич
Дата: 2023.03.20
16:05:19 +03'00'

П.І. Узбек